

Кирилл Кулинченко, специалист по связям с общественностью компании «МКС», подчеркнул, что обновление технического оснащения позволит существенно увеличить скорость мобильного интернета благодаря переходу на 4G+. Количество базовых станций оператора достигло 1,9 тыс. единиц в результате активного внедрения новых устройств.

Одна из новых базовых станций была успешно установлена в садовом товариществе «Рассвет» на окраине Луганска. За последние месяцы было установлено около 70 новых станций, что значительно увеличило пропускную способность сети.